
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SDN CIPINANG BESAR SELATAN 02 PG 

Kelas / Semester  :   VI (Enam) / 1 

Tema 2 :   Persatuan dalam Perbedaan 

Sub Tema 1 : Rukun dalam Perbedaan 

Pembelajaran :   1  

Alokasi Waktu :  1x 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati tumbuhan dan habitatnya, siswa mampu menyebutkan ciri-ciri 

tumbuhan terkait habitatnya.  

2. Setelah berdiskusi, siswa mampu menulis laporan hasil pengamatan terhadap ciri-ciri 

satu jenis tumbuhan terkait habitatnya. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

      Kegiatan Pendahuluan 

➢ Guru memberi salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa 

➢ Guru mengajak berdoa  dipimpin oleh salah seorang siswa. 

➢ Guru menyiapkan siswa secara psikis dan pisik agar semua siap belajar melalui yel-

yel kelas  

➢  Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

➢  Tanya jawab tentang materi pembelajaran yang lalu berkaitan materi pembelajaran 

hari ini 

➢ Guru menjelaskan kegiatan hari ini dan penilaian sesuai tujuan pembelajaran   

Kegiatan Inti  

➢ Guru menanyakan kepada siswa tentang tugas secara individual membaca dan 

mengamati gambar / benda bunga teratai di lingkungan sekitar tempat tinggal  

➢ Secara berkelompok siswa berdiskusi tentang hasil pengamatan ciri-ciri  Bunga 

Teratai  

➢ Tanya jawab tentang hasil diskusi. 

➢ Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil diskusi  

➢ Guru memberi kesempatan kelompok lain memberi tanggapan terhadap laporan hasil 

diskusi kelompok lain  

➢ Guru membimbing  siswa membuat kesimpulan hasil diskusi hari ini 

➢ Guru memberi penguatan dan motivasi hasil belajar yang telah dilakukan  hari ini 

baik secara individual maupun secara kelompok 

     Kegiatan Penutup 

➢ Guru dan siswa melakukan refleksi pembelajaran hari ini 

➢ Guru memberi tugas untuk pertemuan berikutnya 

➢ Menyanyi lagu “ Syukur” 

➢ Doa dan salam dipimpin oleh ketua kelas 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Test tertulis bentuk UT ( Uraian Terbatas) 

 

 



Lembar Kerja Penilaian Siswa (LKPD) 

 

A. Jurnal Penilaian Sikap 

No. Tanggal Nama Siswa 
Menghargai 

pendapat teman  

Berani 

mengemukakan 

pendapat  

Keaktifan 

siswa 

1      

2      

 

 

B. Penilaian Pengetahuan  

           Alat Penilaian (Soal)  

 

1. Tulislah ciri-ciri bunga “Teratai “! 

2. Buatlah laporan sederhana hasil pengamatanmu terhadap satu jenis tumbuhan 

terkait habitatnya! 

.      

        Jakarta, 10 Januari 2021 

        Guru Kleas VI 
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